
© MERKUR VERLAG RINTELN – Merkurbuch 0578

Betriebswirtschaft
für das kaufmännische Berufskolleg I Vorlagen zur Lernsituation

KB 3 Lernsituation 4

1. 
	 Listenpreis

=	 Zieleinkaufspreis

=	 Bareinkaufspreis

=	 Einstandspreis

=	 Einstandspreis pro kg

Das Angebot der Kaffeerösterei Arabica KG ist um ___________________ EUR/kg _____________ 
als der Einstandspreis der Tchibo GmbH.

2.	 2.1

Einfaktorenvergleich Mehrfaktorenvergleich

Pro

Kontra
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© MERKUR VERLAG RINTELN – Merkurbuch 0578

Betriebswirtschaft
für das kaufmännische Berufskolleg I Vorlagen zur Lernsituation

KB 3 Lernsituation 4 (Fortsetzung)

2.2	 Ablauf bei der Erstellung einer Entscheidungsbewertungstabelle beim Mehrfaktoren
vergleich:
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2.3	 Begründung:

�

�

�

�

�

�

�

�

�

3.	 Entscheidung:
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